

В науку первые шаги...

Традиционная учебно-исследовательская конференция «Первые шаги в науку» успешно прошла в окружном детско-юношеском центре.

Она была двадцать девятой по счету. И активное участие в конференции приняли 58 обучающихся школ округа. При этом 36 ребят впервые участвовали в конференции, и опять же по традиции, получили удостоверения научного общества обучающихся Шарыповского муниципального округа. Особенностью конференции стало то, что в состав жюри по секциям вошли опытные педагоги школ, представители межпоселенческой библиотеки, участие в ней принял благочинный церковей Шарыповского благочиния, настоятель Свято-Троицкого собора города Шарыпово, протоиерей Павел Фролов. Он торжественно вручил грамоту Ирине Агуленко, ученице Березовской средней школы за исследовательскую работу, посвященную истории Троицкой церкви села Шарыповского. Ценность ее исследования – включение в работу новых архивных данных по истории храма, которые ранее не использовались. В ходе конференции работало пять секций. И по итогам их работы были определены победители. Так, в секции «Естественные науки» в средней возрастной группе дипломом первой степени награждена Арина Федорова из Холмогорской средней школы, она учится в шестом классе. Дипломом первой степени, но в старшей возрастной группе награжден также обучающийся Холмогорской школы Ярослав Михайлов. Он учится в 9 классе. Дипломами второй степени удостоены Максим Антонов из Скрипачниковской основной школы имени полного кавалера ордена Славы Н. А. Сухих и Карина Корнута, ученица Ивановской школы. Максим учится в третьем классе, а Карина – в шестом. И дипломом третьей степени награждена София Рудачева, ученица пятого класса Родниковской школы.

По итогам защиты в секции «Психология и философия «Абсолют самопознания» диплом первой степени в младшей возрастной группе вручен Ангелине Кориковой и Виолетте Логиновой, которые учатся в четвертом классе Малоозёрской средней школы имени Героя Советского Союза А. П. Прокопчика, а в старшей возрастной группе - ученице Родниковской средней школы, девятикласснице Анне Корняковой. Диплом второй степени получил Ярослав Татарчук, ученик третьего класса Дубининской начальной школы (он – представитель младшей возрастной группы). В старшей возрастной категории диплом второй степени присужден Виктории Пасикута, ученице 11 класса Ингольской средней школы. Ее одноклассница Варвара Нор удостоена диплома третьей степени.

В секции «Инженерные системы и управление в образовании» победителями стали Александр Рожнов, представитель средней возрастной группы, ученик 5 класса Новоалтатской средней школы и Данила Крутяков, девятиклассник Холмогорской СОШ. Им вручены дипломы первой степени. Диплома второй степени удостоены Артем Тиц (средняя возрастная группа), ученик 7 класса Парнинской средней школы имени Героя Советского Союза Г. С. Елисева и 10-классник Родниковской СОШ Дмитрий Любин. Яна Клевакина и Виктория Клевакина из Гляденской основной школы награждены дипломом третьей степени. Они учатся в 6 и 9 классах. Таким же дипломом награжден Иван Смирнов из Холмогорской СОШ. Интересно проходила защита работ в секции «Краеведение. Туризм. Родословие». Здесь диплома первой степени в младшей группе удостоен Арсений Кукарцев, ученик 4 класса Оракской основной школы. В средней группе – Анастасия Юрочкина, ученица 8 класса Малоозерской средней школы имени Героя Советского Союза А. П. Прокопчика. В старшей группе победителем стал Александр Логвин, ученик 9 класса Холмогорской СОШ. Дипломом второй степени в этой секции награжден Демид Шагунов, представитель младшей группы из Ивановской средней школы, он учится в третьем классе. В старшей группе диплом второй степени вручен Карине Сулековой, ученице 10 класса Парнинской средней школы имени Героя Советского Союза А. П. Прокопчика. Григорий Коротцев и Дарина Шушинькова из Ингольской средней школы награждены дипломом третьей степени (младшая возрастная группа). А в старшей группе – Светлана Хаустова из Ивановской школы, а также Любовь Наливная и Кристина Шушинькова из Ингольской средней школы.

Секция «Гуманитарные науки». Здесь дипломом первой степени награждены Елена Егоркова из Холмогорской средней школы (средняя возрастная группа), а также Ирина Агуленко, ученица 11 класса Берёзовской средней школы (старшая группа). Виолетта Богомолова из Скрипачниковской ООШ имени полного кавалера ордена Славы Н. А. Сухих получила диплом второй степени, как и Дарья Нагибина, ученица 9 класса Большеозерской ООШ. Ольга Тельтевская из этой же школы награждена дипломом третьей степени (средняя группа), а также Полина Елизарьева, которая учится в 10 классе Малоозерской средней школы имени Героя Советского Союза А. П. Прокопчика.

Сейчас учащиеся округа и их наставники работают над разработкой тем исследовательских работ следующей, юбилейной тридцатой конференции «Первые шаги в науку». А работы победителей настоящей конференции примут участие в краевом молодежном форуме «Научно-технический потенциал Сибири».